
 

CONCELLO DE XOVE 
ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL O DÍA 1 DE DECEMBRO DE 2015.  

Na Casa Consistorial do Concello de Xove, sendo as dez 
horas e trinta minutos do día un de decembro de dous mil 
quince, baixo a presidencia do Sr. Alcalde, D. José Demetrio 
Salgueiro Rapa, coa asistencia dos Sres. concelleiros á marxe 
relacionados, do Secretario, D. Luís María Fernández del 
Olmo, procedeuse a celebrar a sesión extraordinaria 
correspondente a este día, previa convocatoria ó efecto e en 
primeira convocatoria. 

Asistentes: 
Alcalde-Presidente: 
D. José Demetrio Salgueiro Rapa 
Vocais: 
Dª Mª Dolores Meitin Guerreiro 
Dª Cristina Iglesias Guerreiro 
Dª Ana María Abad López 
Secretario: 
D. Luís Mª Fernández del Olmo 
Interventora: 
Dª Elena Santos Rey 

Sendo a hora sinalada, polo Sr. Alcalde declarouse aberta a 
sesión. 
A) APROBACIÓN DA ACTA ANTERIOR. 

De seguido, polo Sr. Alcalde, pregúntase ós asistentes si teñen algunha observación que formular á 
acta da sesión anterior de 10 de novembro de 2015. 
Non formulándose ningunha reclamación, queda aprobada por unanimidade a acta da sesión 
anterior de 10 de novembro de 2015. 
B) LICENCIAS DE OBRA E APERTURA 

B.1) SOLICITUDE DE D. JAIRO MIGUEZ BAÑO RELATIVO A CONSTRUCCIÓN DE 
VIVIENDA UNIFAMILIAR EN AVELÁ-RIGUEIRA. 
Vista solicitude formulada por D. Jairo Míguez Baño con D.N.I nº: 34.636.982-V e Beatriz Varela 
Mauriz con DNI.-33.999.657E con domicilio en Agramonte, A nº 2 P01 (27870 Xove) para 
realización de obras de construción de vivenda unifamiliar en Avelá-Rigueira. Referencia Catastral: 
27025A043002170000JQ .-Polígono 43.-Parcela 217. Expediente:4028/15 
Visto o informe do Arquitecto Técnico Municipal no que sinala que : 

 A edificación que se pretende levar a cabo, de acordo coa documentación presentada, 
subscrita pola arquitecto Don Manuel Prieto Martínez, sitúase dentro da área delimitada 
como SOLO DE NUCLEO RURAL ZONA DE EXPANSION de acordo coa vixente 
normativa urbanística do Concello de Xove, P.X.O.M aprobado definitivamente 12-06-
2012, e publicada no B.O.P do 14 de julio de 2012. Abelá.-Rigueira-Xove. -Solo de Núcleo 
rural zona de expansión. Artigo 24 da lei 9/2002 do 30 de decembro de Ordenación 
urbanística e protección do medio rural de Galicia, modificada pola Lei 15/2004 do 29 de 
decembro 

 No proxecto, xustifícase, no Apartado da Memoria urbanística o cumprimento da 
Normativa municipal, os datos comparados, así como no plano de localización, a 
adaptación do inmoble que se pretende realizar, á vixente Normativa urbanística. 

 Acompáñase anexo a memoria do proxecto no que se xustifica o cumprimento das 
condicións de habitabilidade. Cuadro comparativo dos diferentes apartados a cumprir, cos 
seus articulados e conceptos. 

 A edificación que se pretende, de acordo co proxecto que se achega, adáptase á tipoloxía do 
ámbito. 

Pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria, acórdase: 
1º) Conceder a licenza de obras solicitada para a execución das mesmas, impóñense as condicións 
seguintes:  

 1



 

 2

 As condicións de edificación adaptaranse ao previsto no Artigo 29 da Lei 9/2002 do 30 de 
decembro de Ordenación Urbanística e protección do medio rural de Galicia, modificada 
pola lei 15/2004 do 29 de decembro. 

 Só se permite unha vivenda unifamiliar por parcela.Nin vivendas pegadas, nin pareadas. 
 No proxecto achegado, no seu apartado da memoria, xustifícase o cumprimento do Código 

técnico da edificación en desenvolvemento do preceptuado na lei de Ordenación da 
edificación no referente a: 

o Cumprimento e xustificación do DB de seguridade en caso de incendio (DB-SE) .-Co 
proxecto de execución deberase xustificar o cumprimento do código técnico no 
referente aos apartados de: 

o Cumprimento e xustificación do DB de seguridade de utilización. (DB-o SU). 
o Cumprimento e xustificación do DB de enerxía. (DB-HEI). 

 En proxecto xustifícase a evacuación de augas residuais a rede xeral, polo que previo á 
concesión da licenza de primeira utilización, deberase garantir o cumprimento do previsto 
no articulo 29.g da lei 9/2002 modificada pola lei 15/2004 do 29 de decembro, sobre a 
esixencia de ter resoltos os servizos básicos da edificación. 

 Ao tratarse dun proxecto Básico, previo ao inicio das obras e antes da acta de reformulo, 
deberase presentar nas dependencias municipais, o correspondente proxecto de execución 
sen o cal non se poden iniciar as obras, así como a designación de técnicos responsables de 
diferentes apartados de execución de obra, Director de obra, Director de execución e 
Coordinador de Seguridade. 

 Dito proxecto de execución deberá presentarse nas dependencias municipais nun prazo non 
maior de seis meses dende a data do outorgamento da licenza de obra. 

 Coa achega do proxecto de execución achegarase a correspondente documentación dos 
técnicos directores de obra, arquitecto e arquitecto técnico, así como o Coordinador de 
Seguridade e Saúde durante a execución das obras. 

 Igualmente deberá aportarse plano da parcela claramente definida coa ubicación do 
inmoble para así poder cuantificar o cumprimento das condicións de deseño, calidade e 
sostenibilidade a o igual que a totalidad dos apartados I.D.1, tales coma os referentes a 
integración na paisaxe e no entorno, asleamento, luz natural e relación co espazo exterior 
da parcela, calidade ambiental e sustentabilidade, aforro enerxético e reciclaxe. 

 Así mesmo e habida conta da situación da parcela, nunha zona de transición entre núcleo 
rural e de protección, deberase realizar plano de reformulo claramente definido da 
situación da parcela e da edificación con respecto das diferentes delimitacións de cada 
área, e a superficie resultante de parcela edificable, de acordo coa normativa de núcleo 
rural, de 600 m/2 mínimos, e os correspondentes retranqueos a lindeiros e vial. 

 Achegarase igualmente a cédula de identificación catastral da parcela, ou a súa escritura. 
 Os devanditos documentos achegaranse conxuntamente co proxecto de execución e para os 

efectos de comprobación conxunta coa acta de reformulo. 
 Recórdase igualmente ao promotor a obrigatoriedade de instalar en lugar visible das obras, 

un cartel 1,50 metros de lonxitude e 1,00metros de ancho, en cor branca e texto negro, 
segundo o formato dispoñible nas dependencias municipais, e que deberá cumprirse con 
todos os seus datos: 

o Parámetros urbanísticos aplicables. 
o Promotor das obras, construtor. 
o Nº de expediente de licenza.  
o Data de inicio e finalización das obras.  
o Técnicos directores de obra, arquitecto e arquitecto técnico. 
o Coordinador de seguridade e saúde na execución das obras.  
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 Unha vez finalizadas as obras e en condicións de ser utilizada a edificación, o promotor 
deberá solicitar a correspondente licenza de primeira utilización de acordo co articulo 
195.6 da Lei 9/2002 de Ordenación Urbanística e Protección do Medio Rural de Galicia, 
modificada pola Lei 15/2004 do 29 de decembro. 

 Antes do inicio das obras, por parte dos servizos técnicos municipais, deberase levantar a 
correspondente acta de reformulo, tanto no que ás aliñacións municipais e no que a 
Normativa se refire con independencia das aliñacións e distancias dependente doutras 
Administracións. 

 Os retranqueos a vial, axustásense ao previsto no Planeamento.Sistema viario, do P.X.O.M 
en vigor do Concello de Xove.Vial de 16 metros de ancho. 

 Tomaranse as pertinentes medidas de seguridade, tanto para a propia obra coma para o 
ámbito peonil e motorizado desta. 

 A posible instalación de grúa para a execución das obras deberá dispoñer de licenza de 
obra independente, coa achega documental correspondente. 

 Coa achega do Proxecto de Execución achegarase o Estudio Básico de Seguridade e Saúde, 
asinado por técnico competente e visado polo colexio profesional correspondente. 

 Co Proxecto de Execución e Acta de reformulo, deberase dar así mesmo da empresa 
construtora das obras co seu C.I.F. e dirección correspondente. 

 Unha vez finalizadas as obras e en condicións de ser utilizada a edificación, así como 
cumpridos os parámetros establecidos na licenza, a retirada dos elementos auxiliares, así 
como a reposición das zonas de dominio publico en perfecto estado, polas deterioracións 
que se puidesen ocasionar durante a realización dos traballos, o promotor deberá solicitar 
a correspondente Licenza de Primeira utilización, coa achega dos documentos técnicos 
correspondentes, e de acordo co Artigo 195.6 da Lei 9/2002 modificada pola Lei 15/2004 
do 29 de decembro. 

 Así mesmo antes do inicio das obras e conxuntamente coa acta de reformulo, deberanse 
reflexar as áreas de cesión por retranqueo de aliñacións, pasando a devandita cesión a ser 
espazo de dominio publico, e que quedará reflectido na correspondente acta de 
conformidade do reformulo, por parte do promotor. 

 Previo a concesión de Licenza de primeira utilización deberase ter resolto as condicións de 
infraestruturas viarias e de accesibilidade de acordo co previsto nº artigo 280, 281 do 
P.X.O.M en vigor. 

 A parcela na que se ubicará o inmoble da frente a un vial dependente da Diputación 
Provincial, se ben tendo en conta o apartado 2.2 da instrución 1/1998 de 24 de xullo, sobre 
a aplicación da Lei do Solo de Galicia no marco da nova Lei 6/1998, de 13 de abril, sobre 
réxime do solo e valoracións, publicada no D.O.G de 25/09/1998, en donde se manifesta 
que o solo de núcleo rural pode considerarse equivalente ao solo urbán e efectos do seu 
réximen xurídico básico, a concesión da licenza  é de competencia municipal. 

 Considerando que según establece o artigo 7 da Lei 8/2013 do 25 de xullo, de Carreteras de 
Galicia en relación co disposto nos artigos 37 e 38.4.e do mesmo texto legal, e tendo en 
conta que o vixente P.X.O.M en vigor, foi sometido a informe da Deputación Provincial, 
non é preciso informe de dito organismo. 

De acordo co exposto nos apartados anteriores: Infórmase favorablemente o proxecto básico  
presentado.  
2º) A presente licenza outórgase coa salvedade do dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros, 
e doutras autorizacións que poidan corresponder, e só será efectiva tralo pagamento do imposto 
correspondente, tendo que efectuar o ingreso nas entidades bancarias sinaladas na liquidación.  
3º) Valórase o presuposto da obra en 168.846,99€ salvo presentación de relación valorada e asinada 
por técnico competente, importando a liquidación tributaria 3.376,94€. 
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4º) Fixase un prazo para inicio das obras de 6 meses e 3 anos para a súa finalización. 
5º) No non expresamente sinalado no acordo de concesión sométese a presente autorización por 
imperativo legal, ao disposto na Lei 9/2002 de 30 de decembro e Protección do Medio Rural de 
Galicia (DOG nº 252 de 31 de decembro de 2002) e do Decreto 28/1999 de 21 de xaneiro polo que 
se aproba o Regulamento de Disciplina Urbanística para o desenvolvemento e aplicación da Lei do 
Solo de Galicia (DOG nº 32 de 17 de febreiro de 1999), así como á normativa sectorial de 
aplicación e á de Seguridade e Hixiene legalmente esixible. 

B.2) SOLICITUDE DE Dª MARTA DUARTE GARCIA RELATIVO A VIVENDA 
FAMILIAR AISLADA EN ABELÁ-RIGUEIRA. PROXECTO BASICO. 
Vista solicitude formulada por Dª Marta Duarte García con D.N.I nº: 34.638.089C con domicilio en 
Ferrol, 3 (27879 Rigueira), para realización de obras de construción de vivenda unifamiliar aislada 
de planta baixa e 1 altura en Abelá-Rigueira. Ref. Catastral: 27025A043001660000JR.- Polígono 
43.-Parcela 166. 
Visto o informe do Arquitecto Técnico Municipal no que sinala que : 

 A edificación que se pretende levar a cabo, de acordo coa documentación presentada, 
subscrita pola arquitecto Don Manuel Prieto Martínez, sitúase dentro da área delimitada 
como Solo De Núcleo Rural Zona De Expansión de acordo coa vixente normativa 
urbanística do Concello de Xove, P.X.O.M aprobado definitivamente 12-06-2012, e 
publicada no B.O.P do 14 de julio de 2012. -Abelá.-Rigueira-Xove. -Solo de Núcleo rural 
zona de expansión. -Artigo 24 da lei 9/2002 do 30 de decembro de Ordenación urbanística e 
protección do medio rural de Galicia, modificada pola Lei 15/2004 do 29 de decembro. 

 No proxecto, xustifícase, no Apartado da Memoria urbanística o cumprimento da 
Normativa municipal, os datos comparados, así como no plano de localización, a 
adaptación do inmoble que se pretende realizar, á vixente Normativa urbanística. 

 Acompáñase anexo a memoria do proxecto no que se xustifica o cumprimento das 
condicións de habitabilidade. Cadro comparativo dos diferentes apartados a cumprir, cos 
seus articulados e conceptos. 

 A edificación que se pretende, de acordo co proxecto que se achega, adáptase á tipoloxía do 
ámbito. 

Pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria, acórdase: 
1º) Conceder a licenza de obras solicitada para a execución das mesmas, impóñense as condicións 
seguintes:  

 As condicións de edificación adaptaranse ao previsto no Artigo 29 da Lei 9/2002 do 30 de 
decembro de Ordenación Urbanística e protección do medio rural de Galicia, modificada 
pola lei 15/2004 do 29 de decembro. 

 Só se permite unha vivenda unifamiliar por parcela. Nin vivendas pegadas, nin pareadas. 
 No proxecto achegado, no seu apartado da memoria, xustifícase o cumprimento do Código 

técnico da edificación en desenvolvemento do preceptuado na lei de Ordenación da 
edificación no referente a: 

 -Cumprimento e xustificación do DB de seguridade en caso de incendio (DB-SE) 
 Co proxecto de execución deberase xustificar o cumprimento do código técnico no referente 

aos apartados de: 
 -Cumprimento e xustificación do DB de seguridade de utilización. (DB-o SU). 
 -Cumprimento e xustificación do DB de enerxía. (DB-HEI). 
 En proxecto xustifícase a evacuación de augas residuais a rede xeral, polo que previo á 

concesión da licenza de primeira utilización, deberase garantir o cumprimento do previsto 
no articulo 29.g da lei 9/2002 modificada pola lei 15/2004 do 29 de decembro, sobre a 
esixencia de ter resoltos os servizos básicos da edificación. 
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 Ao tratarse dun proxecto Básico, previo ao inicio das obras e antes da acta de reformulo, 
deberase presentar nas dependencias municipais, o correspondente proxecto de execución 
sen o cal non se poden iniciar as obras, así como a designación de técnicos responsables de 
diferentes apartados de execución de obra, Director de obra, Director de execución e 
Coordinador de Seguridade. 

 Dito proxecto de execución deberá presentarse nas dependencias municipais nun prazo non 
maior de seis meses dende a data do outorgamento da licenza de obra. 

 Coa achega do proxecto de execución achegarase a correspondente documentación dos 
técnicos directores de obra, arquitecto e arquitecto técnico, así como o Coordinador de 
Seguridade e Saúde durante a execución das obras. 

 Igualmente deberá aportarse plano da parcela claramente definida coa ubicación do 
inmoble para así poder cuantificar o cumprimento das condicións de deseño, calidade e 
sostenibilidade a o igual que a totalidade dos apartados I.D.1, tales coma os referentes a 
integración na paisaxe e no entorno, asleamento, luz natural e relación co espazo exterior 
da parcela, calidade ambiental e sustentabilidade, aforro enerxético e reciclaxe. 

 Así mesmo e habida conta da situación da parcela, nunha zona de transición entre núcleo 
rural e de protección, deberase realizar plano de reformulo claramente definido da 
situación da parcela e da edificación con respecto das diferentes delimitacións de cada 
área, e a superficie resultante de parcela edificable, de acordo coa normativa de núcleo 
rural, de 600 m/2 mínimos, e os correspondentes retranqueos a lindeiros e vial.Achegarase 
igualmente a cédula de identificación catastral da parcela, ou a súa escritura.Os devanditos 
documentos achegaranse conxuntamente co proxecto de execución e para os efectos de 
comprobación conxunta coa acta de reformulo. 

 Recórdase igualmente ao promotor a obrigatoriedade de instalar en lugar visible das obras, 
un cartel 1,50 metros de lonxitude e 1,00 metros de ancho, en cor branca e texto negro, 
segundo o formato dispoñible nas dependencias municipais, e que deberá cumprirse con 
todos os seus datos: 

o Parámetros urbanísticos aplicables. 
o Promotor das obras, construtor. 
o Nº de expediente de licenza.  
o Data de inicio e finalización das obras.  
o Técnicos directores de obra, arquitecto e arquitecto técnico. 
o Coordinador de seguridade e saúde na execución das obras.  

 Unha vez finalizadas as obras e en condicións de ser utilizada a edificación, o promotor 
deberá solicitar a correspondente licenza de primeira utilización de acordo co articulo 
195.6 da lei 9/2002 de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia, 
modificada pola lei 15/2004 do 29 de decembro. 

 Antes do inicio das obras, por parte dos servizos técnicos municipais, deberase levantar a 
correspondente acta de reformulo, tanto no que ás aliñacións municipais e no que a 
Normativa se refire con independencia das aliñacións e distancias dependente doutras 
Administracións. 

 Os retranqueos a vial, axustásense ao previsto no Planeamento.-Sistema viario, do P.X.O.M 
en vigor do Concello de Xove.-Vial de 16 metros de ancho. 

 Tomaranse as pertinentes medidas de seguridade, tanto para a propia obra coma para o 
ámbito peonil e motorizado desta. 

 A posible instalación de grúa para a execución das obras deberá dispoñer de licenza de 
obra independente, coa achega documental correspondente. 

 Coa achega do Proxecto de Execución achegarase o Estudio Básico de Seguridade e Saúde, 
asinado por técnico competente e visado polo colexio profesional correspondente. 
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 Co Proxecto de Execución e Acta de reformulo, deberase dar así mesmo da empresa 
construtora das obras co seu C.I.F e dirección correspondente. 

 Unha vez finalizadas as obras e en condicións de ser utilizada a edificación, así como 
cumpridos os parámetros establecidos na licenza, a retirada dos elementos auxiliares, así 
como a reposición das zonas de dominio publico en perfecto estado, polas deterioracións 
que se puidesen ocasionar durante a realización dos traballos, o promotor deberá solicitar 
a correspondente Licenza de Primeira utilización, coa achega dos documentos técnicos 
correspondentes, e de acordo co Artigo 195.6 da Lei 9/2002 modificada pola Lei 15/2004 
do 29 de decembro. 

 Así mesmo antes do inicio das obras e conxuntamente coa acta de reformulo, deberanse 
reflexar as áreas de cesión por retranqueo de aliñacións, pasando a devandita cesión a ser 
espazo de dominio publico, e que quedará reflectido na correspondente acta de 
conformidade do reformulo, por parte do promotor. 

 Previo a concesión de Licenza de primera utilización deberase ter resolto as condicións de 
infraestruturas viarias e de accesibilidade de acordo co previsto nº artigo 280, 281 do 
P.X.O.M en vigor. 

 A parcela na que se ubicará o inmoble da frente a un vial dependente da Diputación 
Provincial, se ben tendo en conta o apartado 2.2 da instrución 1/1998 de 24 de xullo, sobre 
a aplicación da Lei do Solo de Galicia no marco da nova Lei 6/1998, de 13 de abril, sobre 
réximen do solo e valoracións, publicada no D.O.G de 25/09/1998, en donde se manifesta 
que o solo de núcleo rural pode considerarse equivalente ao solo urbán e efectos do seu 
réximen xurídico básico, a concesión da licenza é de competencia municipal. 

 Considerando que según establece o artigo 7 da Lei 8/2013 do 25 de xullo, de Carreteras de 
Galicia en relación co desposto nos artigos 37 e 38.4.e do mesmo texto legal, e tendo en 
conta que o vixente P.X.O.M en vigor, foi sometido a informe da Deputación Provincial, 
non é preciso informe de dito organismo. 

 De acordo co exposto nos apartados anteriores:Infórmase favorablemente o proxecto 
básico presentado. 

 Observacións: non se poderán iniciar as obras sen a aportación documental do proxecto de 
execución e a súa correspondente documentación adicional así como a obrigatoria acta de 
reformulo. 

2º) A presente licenza outórgase coa salvedade do dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros, 
e doutras autorizacións que poidan corresponder, e só será efectiva tralo pagamento do imposto 
correspondente, tendo que efectuar o ingreso nas entidades bancarias sinaladas na liquidación.  
3º) Valórase o presuposto da obra en 171.487,96€ salvo presentación de relación valorada e asinada 
por técnico competente, importando a liquidación tributaria 3.429,76€ 
4º) Fixase un prazo para inicio das obras de 6 meses e 3 anos para a súa finalización. 
5º) No non expresamente sinalado no acordo de concesión sométese a presente autorización por 
imperativo legal, ao disposto na Lei 9/2002 de 30 de decembro e Protección do Medio Rural de 
Galicia (DOG nº 252 de 31 de decembro de 2002) e do Decreto 28/1999 de 21 de xaneiro polo que 
se aproba o Regulamento de Disciplina Urbanística para o desenvolvemento e aplicación da Lei do 
Solo de Galicia (DOG nº 32 de 17 de febreiro de 1999), así como á normativa sectorial de 
aplicación e á de Seguridade e Hixiene legalmente esixible. 

B.3) SOLICITUDE DE Dª ADELINA MIGUEZ LÓPEZ RELATIVO A SUSTITUCIÓN DE 
FORXADOS INTERIORES EN GULPILLEIRAS-RIGUEIRA. 
Vista solicitude formulada por Dª Adelina Míguez López con D.N.I nº: 33.764.044-K con domicilio 
en Gulpilleiras.- Pazo nº 3 (27879 A Rigueira) para a realización de obras de sustitución dos 
forxados interiores de vivenda sita en Gulpilleiras.- Pazo Nº 3.-A Rigueira.-  
Referencia Catastral:  27025A048001570000JW.-Polígono 48. Parcela 157  
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Visto o informe do Arquitecto Técnico Municipal no que sinala que : 
 De acordo coa documentación que se achega, asinada polo solicitante, e con proxecto 

técnico redactado polo arquitecto técnico D. Tomás Rodríguez Rapa, colegiado nº 376, as 
obras que se pretenden, sitúanse dentro da área delimitada como Solo De Núcleo Rural en la 
zona tradicional, de acordo coa vixente normativa urbanística do Concello de Xove, 
P.X.O.M aprobado definitivamente 12-06-2012, e publicada no B.O.P do 14 de julio de 
2012. Núcleo rural de Gulpilleiras. 

 De acordo co previsto no artigo 289 Do P.X.O.M trátase dunha edificación auxiliar que 
deberá cumprir as condicións xerais previstas no Artigo 158.2 desta normativa e no propio 
artigo 289. 

Pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria, acórdase: 
1º) Conceder a licenza de obras solicitada para a execución das mesmas, impóñense as condicións 
seguintes:  

 A edificación que se pretende executarase de acordo co previsto no artigo 42 e según as 
condicións adicionais para outras actividades construtivas non residencias, artigo 44 da 
LOUG. 

 As obras que se pretenden, no que á súa reparación se refire e a os materiais a empregar, 
adaptaranse en todo ó previsto nos artigos 33 e 34 da lei 15/2004 do 29 de decembro, de 
modificación da lei 9/2002, e no que ás condicións se edificación se refire, poderase 
edificar de acordo co previsto no artigo 44.2, desta Lei. 

 Na memoria do proxecto presentado, no seu apartado 1.2.3. Normativa urbanística; e no 
apartado 1.2.3.3; Ficha urbanística, xustifícase o cumprimento da Normativa para a 
construción da edificación que se pretende levar a cabo. 

 Respetarase a tipoloxía da edificación con respecto do ámbito no que se atopa, adaptándose 
na súa totalidade estas obras ao previsto no Articulo 29 da lei 15/2004 do 29 de decembro, 
de modificación da lei 9/2002 de protección do medio rural de Galicia, no relativo ás 
condicións de edificación. 

 Durante a execución dos traballos, tomáranse por parte da contrata, as pertinentes medidas 
de seguridade tanto da execución das obras, como vial, debendo a empresa construtora 
dispoñer do obrigado seguro de responsabilidade civil. 

 Previo ao inicio das obras solicitarase a presenza dos servizos técnicos municipais, ao 
obxecto de comprobar o estado do reformulo actual da edificación así como o estado 
orixinario da edificación, e poder constatar o seu estado definitivo unha vez finalizados os 
traballos para os que se solicita a licenza de construción, e a súa adaptación á Lei 15/2004 
do 29 de decembro, de modificación da Lei 9/2002 de protección do medio rural de Galicia. 

 De acordo co exposto nos apartados anteriores, infórmase favorablemente a licenza que se 
solicita. 

2º) A presente licenza outórgase coa salvedade do dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros, 
e doutras autorizacións que poidan corresponder, e só será efectiva tralo pagamento do imposto 
correspondente, tendo que efectuar o ingreso nas entidades bancarias sinaladas na liquidación.  
3º) Valórase o presuposto da obra en 4.769,78€.-salvo presentación de relación valorada e asinada 
por técnico competente, importando a liquidación tributaria 95,40€.- 
4º) Fixase un prazo para inicio das obras de 6 meses e 3 anos para a súa finalización. 
5º) No non expresamente sinalado no acordo de concesión sométese a presente autorización por 
imperativo legal, ao disposto na Lei 9/2002 de 30 de decembro e Protección do Medio Rural de 
Galicia (DOG nº 252 de 31 de decembro de 2002) e do Decreto 28/1999 de 21 de xaneiro polo que 
se aproba o Regulamento de Disciplina Urbanística para o desenvolvemento e aplicación da Lei do 
Solo de Galicia (DOG nº 32 de 17 de febreiro de 1999), así como á normativa sectorial de 
aplicación e á de Seguridade e Hixiene legalmente esixible. 
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 C) CONTAS E FACTURAS 
 Neste punto non se adoptou ningún acordo. 

D) OUTROS ASUNTOS DE GOBERNO MUNICIPAL 

D.1)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE REPARACIONES Y 
CALDERERIA DEL NORTE S.L. PARA ALEJANDRO SILVA MARTINEZ. 
A proposta da Alcaldía, e á vista da solicitude formulada polo traballador e polo empresario, 
respectivamente, por unanimidade en votación ordinaria acórdase: 
1º) A adxudicación da axuda ó abeiro do Plan de Emprego e de conformidade coas bases que o 
regulan para o empresario e co traballador que se relaciona seguidamente: 
Empresa Traballador 

Reparaciones y Calderería del Norte S.L. 
c/ Espiñeirido, SN (27888 Cervo) 

Alejandro Silva Martínez 
Avda. Diputación, 12 3º E (27870 Xove) 

 2º) A subvención que se concede réxese polas vixentes bases reguladoras do PEM. 
3º) A notificación á empresa e traballador, os efectos oportunos. 

D.2)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE GERIATROS S.A. PARA 
CONSUELO LEGIDE REGO. 
A proposta da Alcaldía, e á vista da solicitude formulada pola traballadora e polo empresario, 
respectivamente, por unanimidade en votación ordinaria acórdase: 
1º) A adxudicación da axuda ó abeiro do Plan de Emprego e de conformidade coas bases que o 
regulan para o empresario e coa traballadora que se relaciona seguidamente: 
Empresa Traballadora 

 Geriatros S.A. 
Avda. García Barbón, 60 B (36202 Vigo) 

Consuelo Legide Rego  
C/ Acceso Apeadero, 18 4º D (27870 Xove) 

 2º) A subvención que se concede réxese polas vixentes bases reguladoras do PEM. 
3º) A notificación á empresa e á traballadora, os efectos oportunos. 

D.3)SOLICITUDE DE INCLUSIÓN NO PLAN DE EMPREGO DE COTELSA PARA 
FELIX MENDEZ GALDO. 
Por Secretaría dáse conta da solicitude de inclusión no Plan de Emprego Municipal por parte da 
Empresa Cotelsa para o traballador D. Félix Méndez Galdo. 
Visto o informe do Departamento de Emprego Municipal facendo constar que según o informe do 
Servizo de Vixiancia Municipal o traballador non se atopa residindo no termo municipal de Xove, 
polo que non corresponde a concesión desta axuda ó incumprir a base PRIMEIRA do CAPITULO 
II das bases reguladoras do Plan de Emprego. 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria acorda: 
1º) Denegar a adxudicación da axuda ó abeiro do Plan de Emprego en base ó informe do 
Departamento de Emprego para o empresario e co traballador que se relaciona seguidamente: 
Empresa Traballador 
Cotelsa  
Apartado de Correos, 63  
(27890 San Ciprian-Cervo) 

Félix Méndez Galdo 
Cabo de Vila, 1 (27877 Xuances) 

 3º) A notificación á empresa e traballador, os efectos oportunos. 

D.4)SOLICITUDE DE INCLUSIÓN NO PLAN DE EMPREGO DE GALICIAN FAMILY 
ASSISTANCE S.L. PARA SONIA VIZOSO PAZ. 
 Por Secretaría dáse conta da solicitude de inclusión no Plan de Emprego Municipal por parte da 
Empresa Galician Family Assistance S.L. para a traballadora Dª Sonia Vizoso Paz. 
Visto o informe do Departamento de Emprego Municipal facendo constar que a empresa por vía 
telefónica informa que a traballadora na actualidade non continúa na empresa e que non teñen 
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interese en continuar coa tramitación do expediente do PEM non aportando a totalidade da 
documentación, polo que non corresponde a concesión da axuda. 
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria acorda: 
1º) Denegar a adxudicación da axuda ó abeiro do Plan de Emprego en base ó informe do 
Departamento de Emprego para o empresario e coa traballadora que se relaciona seguidamente: 
Empresa Traballadora 

Galician Family Assistance S.L 
C/ Rafael Dieste 4 baixo (27004 Lugo) 

Sonia Vizoso Paz 
Avda. Diputación, 67 2º D (27870 Xove) 

 3º) A notificación á empresa e á traballadora, os efectos oportunos. 

D.5)SOLICITUDE DE Dª MARIA ISABEL SANCHEZ CASABELLA PARA LICENZA DE 
PRIMEIRA OCUPACIÓN EN CERANZOS.-XUANCES.-XOVE.(LUGO). 
Vista solicitude formulada por Dª María Isabel Sánchez Casabella e D. Salvador García Lamelas 
con D.N.I. nº33.817.193-V con domicilio en C/ Alonso Pérez, 41 5º C (27850 Viveiro) na que 
solicitan a expedición de certificación de Licenza de Primeira Ocupación, para vivenda unifamiliar 
sita en Ceranzos-Xuances-Xove. Expediente licencia obra:1249/13. 
Visto informe do Arquitecto Técnico Municipal, no que sinala en relación ás obras a cal licenza de 
1ª utilización se solicita o seguinte:  
Ref.Catastral:  27025A015002090000JH .- Polígono nº 15.-Parcela nº 209. 

 Obra prevista en proxecto: Construción dunha vivenda unifamiliar no lugar de 
CERANZOS.-XOVE.-Vivenda unifamiliar composta de planta baixa para unha vivenda. 

 OBRA EXECUTADA:Vivenda unifamiliar composta dunha planta baixa para vivenda, con 
modificación dalgúns dos materias compatibles coas condicións da licencia outorgada. 

Obra totalmente executada e en condicións de habitabilidade e uso. 
INFORMA: Que a execución material das obras salientadas atópanse realizadas, de acordo ás 
prescricións técnicas pertinentes e cumpren coas condicións mínimas de habitabilidade de acordo 
co Decreto 311/1992 do 12 de novembro da Consellería de Ordenación do Territorio e Obras 
Públicas, e de acordo co Decreto 29/2010 de 4 de marzo da Xunta de Galicia. A edificación, 
atópase executada na súa totalidade, e adáptase á vixente Normativa urbanística do Concello de 
Xove.O Non instalarse os paneis solares, por parte do técnico autor de proxecto e director de obra 
certifícase que tal como se esixe no CTE o 30% da enerxía instalada e en servizo a odia da data, 
ten a condición de enerxía renovable. Ordenanza de Aplicación. -solo de núcleo rural zona de 
expansión. Normas complementarias aplicables nos núcleos afectados polo Plan de Ordenación de 
Litoral.(P.O.L).A obra executada, adáptase a Normativa vigor P.X.O.M. - 
Vivenda totalmente executada, rematada interiormente, e acabada exteriormente, podéndose 
outorgar a correspondente LICENZA DE PRIMEIRA UTILIZACIÓN. 

 Presuposto inicial do proxecto:.......40.142,80€ 
 Presuposto proxecto de execucion-liquidacion final:.... 40.142,80€ 
 Valoración licenza primeira utilización 0,5% s/40.141,80€..... 200,71€. 
 Liquidación total…...........................  200,71€ 

Observacións: deberase solicitar entroncamento municipal de auga. 
Visto o disposto na Ordenanza Reguladora, pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en 
votación ordinaria acórdase: 
1º) A concesión de licenza de primeira ocupación, de vivenda sita en Ceranzos-Xuances que se 
realizou baixo a dirección facultativa e de acordo co proxecto para o que foi concedido licenza, toda 
vez que xa foi informado favorablemente polo Arquitecto Técnico Director das obras a que se fixo 
referencia, e conforme á certificación achegada. 
2º) A aprobación da liquidación practicada según a fixación efectuada polo Arquitecto Técnico 
Municipal.  
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3º) A expedición de licenza de Primeira ocupación, efectuándose a valoración das taxas según 
importe de proxecto e ascendendo estas a 200,71€ 
4º) A presente licenza outórgase coa salvedade do dereito de propiedade, sen prexuízo de terceiros, 
e doutras autorizacións que poidan corresponder, e só será efectiva previo pago da taxa 
correspondente, debendo efectuar o ingreso nas entidades bancarias sinaladas na liquidación. 

D.6) AXUDA DE GANDERÍA A D. EMILIO VAZQUEZ LOPEZ . 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A D. Emilio Vázquez López con D.N.I. nº 76.564.029-L, con domicilio en Gondar, 8 (27879 
Monte) por morte de un xato ó nacer, por importe de 120,00 €. 

D.7) AXUDA DE GANDERÍA A D. JOSE ANTONIO FRA MIGUEZ. 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A D. José Antonio Fra Míguez con D.N.I. nº 33.839.796-B, con domicilio en Ponte do Carro, 2 
(27879 Rigueira) por morte de un xato ó nacer por importe de 120,00 €. 

D.8) AXUDA DE GANDERÍA A Dª NATALIA FRA FERNANDEZ. 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A Dª Natalia Fra Fernández con D.N.I. nº 77.5915.230-F , con domicilio en Veiga, 3 (27879 
Rigueira) por morte de un xato ó nacer por importe de 120,00 €. 

D.9) AXUDA DE GANDERÍA A Dª NATALIA FRA FERNANDEZ . 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A Dª Natalia Fra Fernández con D.N.I. nº 77.5915.230-F , con domicilio en Veiga, 3 (27879 
Rigueira) por morte de un xato ó nacer –parto xemelar- por importe de 120,00 €. 

D.10) AXUDA DE GANDERÍA A D. JOSE ANTONIO FRA MIGUEZ . 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A D. José Antonio Fra Miguez con D.N.I. nº 33.839.796-B , con domicilio en Ponte do Carro, 2 
(27879 Rigueira) por morte de unha vaca, por importe de 500,00 €. 

D.11) AXUDA DE GANDERÍA A D. EMILIO VÁZQUEZ LÓPEZ . 
Visto o expediente incoado ó efecto e os informes existentes no mesmo; pola Xunta de Goberno 
Local, por unanimidade en votación ordinaria acórdase a concesión da axuda según as bases 
establecidas ó efecto, para o beneficiario e pola contía que se relaciona seguidamente: 
- A D. Emilio Vázquez López con D.N.I. nº 76.564.029-L , con domicilio en Gondar, 8 (27879 
Monte) por morte de un xato ó nacer, por importe de 120,00 €. 

D.12)APROBACIÓN DE LIBRAMENTO DE SUBVENCIÓN AO CENTRO SOCIAL DE 
MONTE DE CONFORMIDADE CO CONCURSO DE EXPLOTACIÓN DO SERVIZO DE 
CAFÉ-BAR.  
Vista solicitude formulada por D. Jesús Pérez Pedre con D.N.I. nº 33.857.175-W, con domicilio en 
Penasagudas, 1 (27879 Monte) na que manifesta que transcorridos seis meses de exercicio da 
actividade (dende o 23-4-2015 ó 22-10-2015), iniciada a partir del 21/10/2002, produciuse unha 
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perda ou déficit no mesmo segundo xustifica, polo que de conformidade coas bases da contratación 
da explotación do servizo de café-bar no Centro Social epigrafiado, solicita o libramento da 
subvención prevista ó efecto. 
Pola Xunta de Goberno Local, previa deliberación, de conformidade co acordo de 28 de decembro 
de 1999, a tenor do cal se establece a subvención máxima anual a percibir por importe de 
3.005,00€, e visto que transcorreron seis meses da actividade, por unanimidade en votación 
ordinaria acórdase: 
1º) A aprobación do libramento do importe de 1.502,50€ correspondentes ó 50% do importe 
máximo da subvención prevista para o presente exercicio a tenor da falta de rentabilidade e 
explotación do centro antedito e polo carácter social das actividades que se desempeñan no local 
municipal referido. 
2º) Procederase no seu caso, trala nova xustificación documental do desequilibrio económico na 
concesión referida transcorrido outro período de seis meses ó libramento da porcentaxe pendente de 
subvención.  

D.13)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE AUTOLAV GALICIA S.L. 
PARA PABLO BERMUDEZ TOJEIRO. 
A proposta da Alcaldía, e á vista da solicitude formulada polo traballador e polo empresario, 
respectivamente, por unanimidade en votación ordinaria acórdase: 
1º) A adxudicación da axuda ó abeiro do Plan de Emprego e de conformidade coas bases que o 
regulan para o empresario e co traballador que se relaciona seguidamente: 

Empresa Traballador 

Autolav Galicia S.L. 
Avda. Diputación, 89 (27870 Xove) 

Pablo Bermúdez Tojeiro 
Pumariño, 5 (27870 Xove) 

 2º) A subvención que se concede réxese polas vixentes bases reguladoras do PEM. 
3º) A notificación á empresa e traballador, os efectos oportunos. 

D.14) ESCRITO DA ASOCIACION CULTURAL-DEPORTIVA “ACD-XOVE” 
PRESENTANDO A DOCUMENTACIÓN XUSTIFICATIVA DE SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA E SOLICITUDE DE LIBRAMENTO DO 30% RESTANTE DE PAGO 
 Visto o escrito presentado pola Asociación Cultural e Deportiva Xove, con domicilio a efectos de 
notificación en Camiño Real, 34 4º I (27870 Xove) no que se presenta a documentación 
xustificativa da axuda concedida pola XGL na súa sesión de data 23-3-2015 para a actividade de 
fomento do deporte base e da cultura durante 2015. 
Visto que a documentación reúne tódolos requisitos esixidos por acordo da Xunta de Goberno 
Local. 
Visto o conforme da Interventora Municipal, acreditando a existencia de crédito comprometido no 
vixente presuposto municipal. 
Pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria acordase: 
1º) Aceptar a documentación presentada como conta xustificativa do gasto realizado para a 
obtención da subvención municipal. 
2º) O libramento do 30% restante da axuda concedida, e que ascende a 6.300 €.  

D.15) ESCRITO DO CLUB NATACIÓN XOVE PRESENTANDO A DOCUMENTACIÓN 
XUSTIFICATIVA DE SUBVENCIÓN CONCEDIDA E SOLICITUDE DE LIBRAMENTO 
DO 30% RESTANTE DE PAGO 
 Visto o escrito presentado polo Club Natación Xove, con CIF: G27106749 y domicilio a efectos de 
notificación en Centro Civico SN (27870 Xove) no que se presenta a documentación xustificativa 
da axuda concedida pola XGL na súa sesión de data 23-3-2015 para a actividade de entrenamento 
na actividade de natación e competición a nivel autonómico e nacional. 
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Visto que a documentación reúne tódolos requisitos esixidos por acordo da Xunta de Goberno 
Local. 
Visto o conforme da Interventora Municipal, acreditando a existencia de crédito comprometido no 
presuposto municipal. 
Pola Xunta de Goberno Local, por unanimidade en votación ordinaria acordase: 
1º) Aceptar a documentación presentada como conta xustificativa do gasto realizado para a 
obtención da subvención municipal. 
2º) O libramento do 30% restante da axuda concedida, e que ascende a 6.000 €.  

D.16) LIBRAMENTO A D. CELESTINO GONZÁLEZ SALGUEIRO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Celestino González 
Salgueiro e titular do NIF: 33825062C, con domicilio en Veiga, nº 23 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Celestino 
González Salgueiro.  

D.17) LIBRAMENTO A Dª. ILIA CANOURA MÍGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Ilia Canoura Míguez e 
titular do NIF: 33764098Y, con domicilio en Veiga, nº 6 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. Ilia Canoura 
Míguez.  

D.18) LIBRAMENTO A D. ROBERTO QUELLE MARIÑO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Roberto Quelle Mariño   
e titular do NIF:33.764.091-E con domicilio en Pradovello, 3 (27879 Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450 € lle corresponde a D. Roberto Quelle 
Mariño. 

D.19) LIBRAMENTO A D. DOLORES OTERO VAZQUEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Dolores Otero Vázquez e 
titular do NIF:76.545.626-Q con domicilio en Soutorrendondo, 4 (27879 Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª Dolores Otero 
Vázquez. 

D.20) LIBRAMENTO A D. VICENTE POLO GARCIA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Vicente Polo García e 
titular do NIF 76.569.462-R con domicilio en Vilela, 9 (27879 Rigueira) 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  432 € lle corresponde a D. Vicente Polo 
García. 

D.21) LIBRAMENTO A Dª Mª ROSA GUERREIRO RODRÍGUEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Mª Rosa Guerreiro 
Rodríguez e titular do NIF 76.557.128-H con domicilio en Lamaboa, 4 (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450 € lle corresponde a Dª. Mª Rosa Guerreiro 
Rodríguez. 

D.22) LIBRAMENTO A D. JESUS ROUCO RIOS DE SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA 
A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, 
ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Jesús Rouco Rios   e 
titular do NIF 76.545.696-V con domicilio en Aldea de Arriba, 23 (27878 Morás). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Jesús Rouco Rios.  

D.23) LIBRAMENTO A D. JUAN JOSÉ ROLLE LOPEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Juan José Rolle López   e 
titular do NIF 33.840.245-T con domicilio en Camiño Real 34 4º (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D.  Juan José Rolle 
López.  

D.24) LIBRAMENTO A D. Mª JOSÉ BERMUDEZ BERMUDEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Mª José Bermúdez 
Bermúdez e titular do NIF 33.994.887-J con domicilio en Reboredo, 7 (27879 Xuances). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D.ª Mª José Bermúdez 
Bermúdez. 

D.25) LIBRAMENTO A D. CARLOS OTERO UZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA 
A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, 
ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Carlos Otero Uz   e titular 
do NIF 77.594.309-Z con domicilio en Ceranzos, 64 (27877 Xuances). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Carlos Otero Uz.    

D.26) LIBRAMENTO A D. BERNARDO GALDO FERNANDEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Bernardo Galdo 
Fernández   e titular do NIF 76.520.329-L con domicilio en Vilachá, 28 (27879 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Bernardo Galdo 
Fernández. 

D.27) LIBRAMENTO A Dª JOSEFA DOMINGUEZ MEITIN DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Josefa Domínguez Meitin 
e titular do NIF 33.763.869-F con domicilio en Ceranzos, 7 (27877 Xuances). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Josefa Domínguez 
Meitin. 

D.28) LIBRAMENTO A D. FRANCISCO PERNAS VILAR DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Francisco Pernas Vilar   e 
titular do NIF 33.747.589-B con domicilio en Illade, 3 (27877 Xuances). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Francisco Pernas 
Vilar.  

D.29) LIBRAMENTO A D.ª DOLORES SALGUEIRO CELA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Dolores Salgueiro Cela   
e titular do NIF 76.536..446-J con domicilio en Pereiraboa, 52 (27877 Xuances). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª Dolores Salgueiro 
Cela. 

D.30) LIBRAMENTO A D. JOSÉ LÓPEZ CANOURA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José López Canoura e 
titular do NIF33.706.242-H con domicilio en Avda. Generosa Villalba, 21 (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. José López 
Canoura. 

D.31) LIBRAMENTO A Dª MARÍA CASARIEGO FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª María Casariego 
Fernández e titular do NIF76.536.437-G con domicilio en Pradovello, 5 (27879 Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª María Casariego 
Fernández. 

D.32) LIBRAMENTO A D. ROGELIO MARIÑO MARIÑO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Rogelio Mariño Mariño   
e titular do NIF 33.763.907-E con domicilio en Cortellos, 3 (27879 Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Rogelio Mariño 
Mariño. 

D.33) LIBRAMENTO A Dª CARMEN GONZÁLEZ CAJETE DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Carmen González Cajete 
e titular do NIF 33.761.716-R con domicilio en C/ Generosa Villalba, 2 (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª Carmen González 
Cajete. 

D.34) LIBRAMENTO A Dª MARÍA MASEDA SANCHEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª María Maseda Sánchez  e 
titular do NIF 33.764.058-N con domicilio en C/ Generosa Villalba, 17 (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª María Maseda 
Sánchez. 

D.35) LIBRAMENTO A D. MANUEL PETEIRA GONZALEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Manuel Peteira González   
e titular do NIF 33.856.107-S con domicilio en C/ Generosa Villalba, 4  (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Manuel Peteira 
González.  

D.36) LIBRAMENTO A Dª HORTENSIA GUERREIRO COCIÑA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Hortensia Guerreiro 
Cociña e titular do NIF 33.705.787-T con domicilio en c/ Generosa Villalba, 3 (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª. Hortensia 
Guerreiro Cociña. 

D.37) LIBRAMENTO A D. ANTONIO OTERO FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio Otero Fra e 
titular do NIF 33.763.883-K con domicilio en Loureiro, 14 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Antonio Otero Fra. 

D.38) LIBRAMENTO A D. RAMÓN LÓPEZ RODRIGUEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Ramón López Rodríguez  
e titular do NIF 33.759.513-K con domicilio en Loureiro, 9 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Ramón López 
Rodríguez. 

D.39) LIBRAMENTO A D. MANUEL YAÑEZ FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Manuel Yañez Fra e 
titular do NIF 76.545.662-Y con domicilio en Loureiro, 2 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Manuel Yañez Fra. 

D.40) LIBRAMENTO A Dª EDUVIGIS AMELIA EIJO BALSEIRO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Eduvigis Amelia Eijo 
Balseiro e titular do NIF 33.836.076-V con domicilio en Acceso Grupo Escolar, 4  2º (27870 
Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a Dª Eduvigis Amelia 
Eijo Balseiro. 

D.41) LIBRAMENTO A D. ANTONIO VÁZQUEZ DÍAZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio Vázquez Díaz   e 
titular do NIF 33.751.654-M con domicilio en Gondar, 8 (27879 Monte) 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Antonio Vázquez 
Díaz. 

D.42) LIBRAMENTO A D. MANUEL FERNANDEZ LAGE DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Manuel Fernández Lage  
e titular do NIF 32.296.294-Q con domicilio en Gondar, 6 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Manuel Fernández 
Lage. 

D.43) LIBRAMENTO A D. JESÚS RODRÍGUEZ FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Jesús Rodríguez Fra   e 
titular do NIF 33.763.713-N con domicilio en Vilariño, 1 (27879 Monte) 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Jesús Rodríguez 
Fra. 

D.44) LIBRAMENTO A D. RAMÓN EIJO BALSEIRO  DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Ramón Eijo Balseiro   e 
titular do NIF 33.991.492-E con domicilio en Hedradas, 3 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Ramón Eijo 
Balseiro. 

D.45) LIBRAMENTO A D. ANTONIO GONZALEZ PEREZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio González Pérez   
e titular do NIF 33.816.607-Y con domicilio en Soutovello, 4 (27879 Monte). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de  450 € lle corresponde a D. Antonio González 
Pérez.  

D.46) LIBRAMENTO A D. JOSÉ GARCÍA PÉREZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José García Pérez e 
titular do NIF: 33706082L, con domicilio en Labradela, nº 7 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José  García 
Pérez. 

D.47) LIBRAMENTO A D. ANTONIO EIJO MÍGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio Eijo Míguez e 
titular do NIF: 33705114V, con domicilio en Torrillón, nº 4 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Antonio Eijo 
Míguez.  

D.48) LIBRAMENTO A D. GILBERTO PARDO CANOURA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Gilberto Pardo Canoura e 
titular do NIF: 33763820G, con domicilio en Torrillón, nº 2 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Gilberto Pardo 
Canoura.  

D.49) LIBRAMENTO A Dª. ÁNGELES RAMOS OTERO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Ángeles Ramos Otero e 
titular do NIF: 77591700G, con domicilio en Ventoselle, s/n (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. Ángeles Ramos 
Otero. 

D.50) LIBRAMENTO A D. JOSÉ MARÍA FERNÁNDEZ CASARIEGO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José María Fernández 
Casariego e titular do NIF: 31354955K, con domicilio en Os Cortellos, nº 1 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José María 
Fernández Casariego.  

D.51) LIBRAMENTO A D. JUAN LUIS BERDEAL VÁZQUEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Juan Luis Berdeal 
Vázquez e titular do NIF: 34635867Y, con domicilio en Vilela, nº 3 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Juan Luis 
Berdeal Vázquez.  

D.52) LIBRAMENTO A D. JOSÉ MANUEL LÓPEZ CASABELLA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José Manuel López 
Casabella e titular do NIF: 76556986Z, con domicilio en Vilela, nº 2 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José Manuel 
López Casabella.  

D.53) LIBRAMENTO A D. LAUREANO DAYÁN FRANCO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Laureano Dayán Franco e 
titular do NIF: 33815117B, con domicilio en Vilela, nº 5 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Laureano Dayán 
Franco.  

D.54) LIBRAMENTO A D. JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ PALEO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José Antonio Fernández 
Paleo e titular do NIF: 33829355N, con domicilio en Veiga, nº 41 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José Antonio 
Fernández Paleo.  

D.55) LIBRAMENTO A Dª. MAGINA PALEO RIVEIRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Magina Paleo Riveira e 
titular do NIF: 76531116L, con domicilio en Veiga, nº 41 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. Magina Paleo 
Riveira. 

D.56) LIBRAMENTO A Dª. NOEMÍ FERNÁNDEZ PALEO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Noemí Fernández Paleo 
e titular do NIF: 33998540D, con domicilio en Veiga, nº 44 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. Noemí 
Fernández Paleo.  

D.57) LIBRAMENTO A Dª. MARÍA BALBINA LÓPEZ CASABELLA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. María Balbina López 
Casabella e titular do NIF: 76546143G, con domicilio en San Vicente, nº 3 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. María Balbina 
López Casabella.  

D.58) LIBRAMENTO A D. ANTONIO CASIANO PASTOR DEAN DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio Casiano Pastor 
Dean e titular do NIF: 76556992C, con domicilio en San Vicente, nº 7 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Antonio Casiano 
Pastor Dean.  

D.59) LIBRAMENTO A D. JOSÉ PALEO RIVEIRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José Paleo Riveira e 
titular do NIF: 33705237W, con domicilio en Veiga, nº 31 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José Paleo 
Riveira.  

D.60) LIBRAMENTO A Dª. MARÍA LABAYÉN DÍAZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. María Labayén Díaz e 
titular do NIF: 76556999G, con domicilio en Veiga, nº 26 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. María Labayén 
Díaz.  

D.61) LIBRAMENTO A Dª HERMINIA CASABELLA EIJO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Herminia Casabella Eijo 
e titular do NIF: 33763961F, con domicilio en Fontes, nº 31 (27878 Sumoas). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª. Herminia 
Casabella Eijo.  

D.62) LIBRAMENTO A Dª. HERMINDA GARCÍA CASABELLA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Herminda García 
Casabella e titular do NIF: 76557119D, con domicilio en Cabo, nº 5 (27878 Sumoas). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Herminda García 
Casabella. 

D.63) LIBRAMENTO A D. MANUEL FERNÁNDEZ SANTOS DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Manuel Fernández Santos 
e titular do NIF: 32534050K, con domicilio en Poceiras, nº 21 (27878 Sumoas). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Manuel 
Fernández Santos.  

D.64) LIBRAMENTO A D. JUAN CARLOS GARCÍA CASTRO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Juan Carlos García 
Castro e titular do NIF: 77594576M, con domicilio en Cabandela, nº 32 (27878 Sumoas). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Juan Carlos 
García Castro.  

D.65) LIBRAMENTO A D. JOSÉ LUIS FERNÁNDEZ COCIÑA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. José Luis Fernández 
Cociña e titular do NIF: 76564006L, con domicilio en Villalpol, nº 30 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. José Luis 
Fernández Cociña.  

D.66) LIBRAMENTO A D. MANUEL SÁNCHEZ PETEIRA DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Manuel Sánchez Peteira e 
titular do NIF: 33706007J, con domicilio en Portocelo, nº 36 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Manuel Sánchez 
Peteira.  

D.67) LIBRAMENTO A D. JAVIER SÁNCHEZ FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Javier Sánchez Fernández 
e titular do NIF: 77595131P, con domicilio en Portocelo, nº 45 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Javier Sánchez 
Fernández.  

D.68) LIBRAMENTO A D. ANTONIO FERNÁNDEZ LAGE DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Antonio Fernández Lage 
e titular do NIF: 76557088R, con domicilio en Cabo, nº 5 (27878 Sumoas). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Antonio 
Fernández Lage.  

D.69) LIBRAMENTO A D. ELISEO FERNÁNDEZ MEITÍN DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Eliseo Fernández Meitín 
e titular do NIF: 76520335W, con domicilio en Vilachá, nº 32 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Eliseo Fernández 
Meitín.  

D.70) LIBRAMENTO A D. MARÍA JOSEFA GALDO LAGE DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Mª Josefa Galdo Lage e 
titular do NIF: 33704768Q, con domicilio en San Cristovo, nº 18 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Mª Josefa Galdo 
Lage.  

D.71) LIBRAMENTO A Dª JOSEFA LAGE VIDAL DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE 
VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E 
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ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO 
DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª. Josefa Lage Vidal e 
titular do NIF: 33763824P, con domicilio en Vilachá, nº 27 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Josefa Lage 
Vidal. 

D.72) LIBRAMENTO A Dª DOLORES MÍGUEZ BALSEIRO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Dolores Míguez Balseiro 
e titular do NIF: 76557055Z, con domicilio en Vilachá, nº 36 (27877 Portocelo). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Dolores Míguez 
Balseiro. 

D.73) LIBRAMENTO A Dª DOLORES ÁLVAREZ FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Dolores Álvarez 
Fernández e titular do NIF: 76536538J, con domicilio en As Cruces, nº 22 (27876 Morás). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Dolores Álvarez 
Fernández. 

D.74) LIBRAMENTO A D. TOMÁS FERNÁNDEZ CAMPO DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por D. Tomás Fernández Campo 
e titular do NIF: 11344533J, con domicilio en Veiga, nº 30 (27879 A Rigueira). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a D. Tomás 
Fernández Campo.  

D.75) LIBRAMENTO A Dª ISABEL FERNÁNDEZ GÓMEZ DA SUBVENCIÓN 
CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE 
EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS 
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A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO 
CASCO URBANO DE 2015. 
Por Secretaría dáse conta á Xunta de Goberno Local do informe emitido polo Arquitecto Técnico 
Municipal acreditativo da correcta execución das obras executadas por Dª Isabel Fernández Gómez 
e titular do NIF: 76545724E, con domicilio en Avda. Diputación, nº 34-3º C (27870 Xove). 
Visto o disposto nas bases aprobadas pola Xunta de Goberno Local na súa sesión de data 25 de 
febreiro de 2015, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade dos seus membros acorda aprobar o 
libramento e pago da subvención que por importe de 450,00€ lle corresponde a Dª Isabel Fernández 
Gómez. 

 
Sen máis asuntos que tratar, sendo as once horas, polo Sr. Alcalde-Presidente, remátase a sesión, 
extendéndose a acta presente, de todo o que, como Secretario, dou fé. 
Vº e PR  
 O ALCALDE,       O SECRETARIO,  
  
Asdo: José Demetrio Salgueiro Rapa   Asdo. Luís María Fernández del Olmo.  


	A) APROBACIÓN DA ACTA ANTERIOR.
	B) LICENCIAS DE OBRA E APERTURA
	B.1) SOLICITUDE DE D. JAIRO MIGUEZ BAÑO RELATIVO A CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR EN AVELÁ-RIGUEIRA.
	B.2) SOLICITUDE DE Dª MARTA DUARTE GARCIA RELATIVO A VIVENDA FAMILIAR AISLADA EN ABELÁ-RIGUEIRA. PROXECTO BASICO.
	B.3) SOLICITUDE DE Dª ADELINA MIGUEZ LÓPEZ RELATIVO A SUSTITUCIÓN DE FORXADOS INTERIORES EN GULPILLEIRAS-RIGUEIRA.
	 C) CONTAS E FACTURAS
	D) OUTROS ASUNTOS DE GOBERNO MUNICIPAL
	D.1)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE REPARACIONES Y CALDERERIA DEL NORTE S.L. PARA ALEJANDRO SILVA MARTINEZ.
	D.2)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE GERIATROS S.A. PARA CONSUELO LEGIDE REGO.
	D.3)SOLICITUDE DE INCLUSIÓN NO PLAN DE EMPREGO DE COTELSA PARA FELIX MENDEZ GALDO.
	D.4)SOLICITUDE DE INCLUSIÓN NO PLAN DE EMPREGO DE GALICIAN FAMILY ASSISTANCE S.L. PARA SONIA VIZOSO PAZ.
	D.5)SOLICITUDE DE Dª MARIA ISABEL SANCHEZ CASABELLA PARA LICENZA DE PRIMEIRA OCUPACIÓN EN CERANZOS.-XUANCES.-XOVE.(LUGO).
	D.6) AXUDA DE GANDERÍA A D. EMILIO VAZQUEZ LOPEZ .
	D.7) AXUDA DE GANDERÍA A D. JOSE ANTONIO FRA MIGUEZ.
	D.8) AXUDA DE GANDERÍA A Dª NATALIA FRA FERNANDEZ.
	D.9) AXUDA DE GANDERÍA A Dª NATALIA FRA FERNANDEZ .
	D.10) AXUDA DE GANDERÍA A D. JOSE ANTONIO FRA MIGUEZ .
	D.11) AXUDA DE GANDERÍA A D. EMILIO VÁZQUEZ LÓPEZ .
	D.12)APROBACIÓN DE LIBRAMENTO DE SUBVENCIÓN AO CENTRO SOCIAL DE MONTE DE CONFORMIDADE CO CONCURSO DE EXPLOTACIÓN DO SERVIZO DE CAFÉ-BAR. 
	D.13)EXPEDIENTE INICIADO NO PLAN DE EMPREGO DE AUTOLAV GALICIA S.L. PARA PABLO BERMUDEZ TOJEIRO.
	D.14) ESCRITO DA ASOCIACION CULTURAL-DEPORTIVA “ACD-XOVE” PRESENTANDO A DOCUMENTACIÓN XUSTIFICATIVA DE SUBVENCIÓN CONCEDIDA E SOLICITUDE DE LIBRAMENTO DO 30% RESTANTE DE PAGO
	D.15) ESCRITO DO CLUB NATACIÓN XOVE PRESENTANDO A DOCUMENTACIÓN XUSTIFICATIVA DE SUBVENCIÓN CONCEDIDA E SOLICITUDE DE LIBRAMENTO DO 30% RESTANTE DE PAGO
	D.16) LIBRAMENTO A D. CELESTINO GONZÁLEZ SALGUEIRO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.17) LIBRAMENTO A Dª. ILIA CANOURA MÍGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.18) LIBRAMENTO A D. ROBERTO QUELLE MARIÑO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.19) LIBRAMENTO A D. DOLORES OTERO VAZQUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.20) LIBRAMENTO A D. VICENTE POLO GARCIA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.21) LIBRAMENTO A Dª Mª ROSA GUERREIRO RODRÍGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.22) LIBRAMENTO A D. JESUS ROUCO RIOS DE SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.23) LIBRAMENTO A D. JUAN JOSÉ ROLLE LOPEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.24) LIBRAMENTO A D. Mª JOSÉ BERMUDEZ BERMUDEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.25) LIBRAMENTO A D. CARLOS OTERO UZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.26) LIBRAMENTO A D. BERNARDO GALDO FERNANDEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.27) LIBRAMENTO A Dª JOSEFA DOMINGUEZ MEITIN DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.28) LIBRAMENTO A D. FRANCISCO PERNAS VILAR DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.29) LIBRAMENTO A D.ª DOLORES SALGUEIRO CELA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.30) LIBRAMENTO A D. JOSÉ LÓPEZ CANOURA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.31) LIBRAMENTO A Dª MARÍA CASARIEGO FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.32) LIBRAMENTO A D. ROGELIO MARIÑO MARIÑO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.33) LIBRAMENTO A Dª CARMEN GONZÁLEZ CAJETE DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.34) LIBRAMENTO A Dª MARÍA MASEDA SANCHEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.35) LIBRAMENTO A D. MANUEL PETEIRA GONZALEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.36) LIBRAMENTO A Dª HORTENSIA GUERREIRO COCIÑA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.37) LIBRAMENTO A D. ANTONIO OTERO FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.38) LIBRAMENTO A D. RAMÓN LÓPEZ RODRIGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.39) LIBRAMENTO A D. MANUEL YAÑEZ FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.40) LIBRAMENTO A Dª EDUVIGIS AMELIA EIJO BALSEIRO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.41) LIBRAMENTO A D. ANTONIO VÁZQUEZ DÍAZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.42) LIBRAMENTO A D. MANUEL FERNANDEZ LAGE DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.43) LIBRAMENTO A D. JESÚS RODRÍGUEZ FRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.44) LIBRAMENTO A D. RAMÓN EIJO BALSEIRO  DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.45) LIBRAMENTO A D. ANTONIO GONZALEZ PEREZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.46) LIBRAMENTO A D. JOSÉ GARCÍA PÉREZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.47) LIBRAMENTO A D. ANTONIO EIJO MÍGUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.48) LIBRAMENTO A D. GILBERTO PARDO CANOURA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.49) LIBRAMENTO A Dª. ÁNGELES RAMOS OTERO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.50) LIBRAMENTO A D. JOSÉ MARÍA FERNÁNDEZ CASARIEGO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.51) LIBRAMENTO A D. JUAN LUIS BERDEAL VÁZQUEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.52) LIBRAMENTO A D. JOSÉ MANUEL LÓPEZ CASABELLA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.53) LIBRAMENTO A D. LAUREANO DAYÁN FRANCO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.54) LIBRAMENTO A D. JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ PALEO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.55) LIBRAMENTO A Dª. MAGINA PALEO RIVEIRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.56) LIBRAMENTO A Dª. NOEMÍ FERNÁNDEZ PALEO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.57) LIBRAMENTO A Dª. MARÍA BALBINA LÓPEZ CASABELLA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.58) LIBRAMENTO A D. ANTONIO CASIANO PASTOR DEAN DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.59) LIBRAMENTO A D. JOSÉ PALEO RIVEIRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.60) LIBRAMENTO A Dª. MARÍA LABAYÉN DÍAZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.61) LIBRAMENTO A Dª HERMINIA CASABELLA EIJO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.62) LIBRAMENTO A Dª. HERMINDA GARCÍA CASABELLA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.63) LIBRAMENTO A D. MANUEL FERNÁNDEZ SANTOS DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.64) LIBRAMENTO A D. JUAN CARLOS GARCÍA CASTRO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.65) LIBRAMENTO A D. JOSÉ LUIS FERNÁNDEZ COCIÑA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.66) LIBRAMENTO A D. MANUEL SÁNCHEZ PETEIRA DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.67) LIBRAMENTO A D. JAVIER SÁNCHEZ FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.68) LIBRAMENTO A D. ANTONIO FERNÁNDEZ LAGE DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.69) LIBRAMENTO A D. ELISEO FERNÁNDEZ MEITÍN DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.70) LIBRAMENTO A D. MARÍA JOSEFA GALDO LAGE DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.71) LIBRAMENTO A Dª JOSEFA LAGE VIDAL DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.72) LIBRAMENTO A Dª DOLORES MÍGUEZ BALSEIRO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.73) LIBRAMENTO A Dª DOLORES ÁLVAREZ FERNÁNDEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.74) LIBRAMENTO A D. TOMÁS FERNÁNDEZ CAMPO DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.
	D.75) LIBRAMENTO A Dª ISABEL FERNÁNDEZ GÓMEZ DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA A REALIZACIÓN DE OBRAS MENORES PARA REMATE EXTERIOR DE VIVENDAS, ACONDICIONAMENTO DE ENTORNO E DOS ACCESOS A VIVENDAS E ACONDICIONAMENTO DE MUROS DE PECHE DE SOLARES NO CASCO URBANO DE 2015.


